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Ata da Sessão ordinária, realizada em 25 de março de 2025, da Legislatura 

2025/2028, Câmara Municipal de Livramento, Casa Severino Germano 

Filho, situada á Presidente João Pessoa, número 140, centro, inscrita no 

CNPJ 016097770001/10. Ao vigésimo quinto (25) dia do mês de março de 

2025, reuniram-se os vereadores sob a presidência de Lucenildo 

Rodrigues, que saudou os presentes e em nome de Deus, declarou aberta 

a sessão. O Senhor Presidente passa a palavra ao 1º secretário para leitura 

dos presentes e em seguida, é feita a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida e aprovada é assinada por todos. É iniciado o primeiro 
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expediente, onde o Senhor Presidente justifica que por motivos de saúde 

ndo pôde conduzir a sessio na semana anterior, assim como vice- 

presidente Cassiano Vilar. Não havendo mais pronunciamentos, é aberto o 

segundo expediente onde sdo convidados os inscritos para tribuna para ?/ 

fazerem uso da mesma, iniciando os pronunciamentos, o Vereador 

Leonardo Arruda cumprimenta colegas vereadores, servidores e todos que 

acompanham a sessdo. Externa um grande pedido de ajuda, recebido de 

uma mae do Municipio conhecida como Karlla, que vem lutando com sua% 

filha por problemas de saúde e comenta o desespero da mesma que 

enfrenta dificuldades com consultas pela secretária de saúde do Município 

e a falta de transporte nestas situações que só agravam a situação de sua 

filha, ainda mais pela demora de atendimentos. Seguindo questões de % 

saúde do Município, comenta sobre a falta de medicamentos na farmácia 

básica e todas as dificuldades enfrentadas nas unidades de saúde, 

especificamente na unidade do Bairro do Santa Terezinha, que encontra- 

se sem enfermeira, mesmo constando no Ministério da Saúde dados de 

servidores que não exercem seus respectivos cargos, citando ainda a falta 

de exames laboratoriais que não atendem as necssidades da população. 

Externa sua revolta sobre a desvalorização dos agentes de saúdes e 

endemias, que não tem seus direitos exercidos como se deve e o quão @ 

precdria estd a saúde do Municipio em diversos pontos. Seguindo seu 

pronunciamento trds novamente o assunto que trata sobre o fechamento — 6 

da escola da comunidade Zé de Barros, que enfrentam ainda mais 

dificuldades apds esta ação do governo municipal. O Vereador Leonardo 

Arruda cita a importância de atender anseios da populagdo que só tem voz 

através dos parlamentares presentes na casa. O Vereador Flavio Leite 

também cita a situagdo da Comunidade Zé de Barros que faz-se necessario 

uma acdo para melhoria das estradas das redondezas, assim como 
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lamenta o fechamento da escola da comunidade. Seguindo o 

pronunciamento anterior, o vereador Flávio Leite externa a situação da 

senhora Karla que tanto vem lutando por motivos de saúde de sua filha, X@ 

de trés anos, que necessita de atendimentos de fonodiaulogia e tantos NN 

outros atendimentos que se perduram na espera, enquanto ainda 

enfrenta impedimentos de transporte por meio da secretaria de saúde, 

chegando até a perder atendimentos importantes para crianga. Enquanto W 

falta transporte para atendimentos, o Senhor Flávio Leite externa que um 

sobrinho do Gestor Municipal estava alcoolizado em uma vaquejada e que 

teria tomado conhecimento do caso após vídeos vazados. Lamenta ainda 

o caso de mais uma criança do Município que também espera 

atendimento por meio da secretaria e que infelizmente durante a espera 

de um ano o caso já agravou, acarretando ainda mais problemas de saúde. 

Por fim, o vereador Flávio Leite externa que ainda são muitas coisas 

erradas que precisam ser discutidas e denunciadas para que não haja mais 

prejuízos para população que já vem sendo tanto reprimida. O Vereador 

Ronaldo Dantas também inscrito comenta que o quê trás á tribuna é 

justamente a desconsideração por parte do gestor municipal na falta de 

atendimento dos requerimentos de sua autoria aprovados na sessão 

anterior e comenta que estes requerimentos são anseios e necessidades 

da população e principalmente por este motivo, a gestão municipal 

deveria ser atenta a estes pedidos. Comentando sobre a questão da 

saúde, já citada pelos demais vereadores, externa a dificuldade que a 

população encontra em atendimentos por meio da secretaria de saúde e 

cita a falta de atenção do secretariado municipal, que não chegam a ver 

mensagens e ligações enviadas aos mesmos. Seguindo seu @ 

pronunciamento cita a importancia da valorizagdo dos agentes 

comunitarios de salide e espera que a questdo dos requerimentos seja 

visto com sua devida importancia. O Vereador Alzenhalley das Neves, - 

também inscrito para uso da tribuna segue pronunciamentos anteriores e 

comenta sobre a precariedade da saúde do Municipio, principalmente 

pela longa espera de atendimentos tdo necessarios. Cita também \ 

pronunciamento feito pelo gestor municipal em entrevista a uma emissora 

de radio, que dizia ser funda a sua gaveta, e o vereador Alzenhalley 

repudia tamanha arrogéncia e prepoténcia em sua fala. Lamenta tantos 

bajuladores da gestdo que defendem tantas irregularides, exemplificando 

a falta de transporte á sua filha especial, enquanto um automovél 
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destinado á saúde é usado para particularidades da família de forma 

irresponsavél e viagens feitas para lazer como praias e shoppings e que 

esta ação de tamanha gravidade deverá e será levada ao Ministério 

Público. Sobre o responsavél pelo transporte da saúde, o senhor 

popularmente conhecido Betinha externa sua repúdia e se dirige ao 

mesmo como irresponsavél, pilantra, bajulador, sem  caratér, 

desmoralizado e verme, que chega a atender a população alcoolizado, 

citando ainda a falha da gestão pública que admite este tipo de servidor \) 

que atende apenas necessidades de seu interesse e escolhidos, enquanto & 

a populagdo se sente reprimida e evita até mesmo buscar vagas para v 

viagens em questões de saúde, restando aos mesmos buscar voz e apoio 

por meio dos parlamentares. Seguindo seu pronunciamento, lamenta a W 

questão de saúde da filha da senhora karlla, citada pelos demais 

vereadores, que vem clamando por ajuda para atender as necessidades de 

sua filha. Repudia todas as raxadinhas escondidas por meios de compras e 

contratos em nome de pessoas que não exercem O cargo ou sequer 

residem no Município. Não havendo mais inscritos para uso da tribuna, 

são feitas leituras matérias em tramitação na Casa. Projeto 001/2025, que 

autoriza o poder municipal a criar e conceder bolsa de estudos á 

estudantes universitários. Em seguida é feita a leitura do ofício da 

Comissão de Orçamento e Finanças e Comição de Justiça e Redação que 

solicita melhor detalhamento de onde virão recursos que podem ser 

usados para exercício do presente projeto, sendo assim, aguardam esta 

resposta do propositor, Leonardo Arruda. O Vereador Leonardo Arruda 

externa explicações do próprio contador do Município que a dotação 

destas bolsas devem ser feitas e lançadas por meio de decreto municipal, : 

sendo assim não compreedendo tamanha burocracia para o presente 

projeto. O Senhor Presidente pede compreensão do propositor do projeto 

após alteração do mesmo, sendo assim, necessário a devolução do @ 

projeto. O Vereador Fldvio Leite cita ainda explicagdes recebidas pelo 

préprio contador municipal e a importincia desse incentivo á estes alunos — - 

com a aprovação do projeto. O primeiro secretdrio faz a leitura do 

requerimento 001/2025, de autoria do vereador leonardo arruda que 

requere reforma na passagem molhada do Sitio Cachoeira. Aprovado por 

unanimidade, assim como requerimentos 002/2025, que requere a 

disponibilizagdo da Escola Umbelina Vilar aos alunos da ECIT Jodo Lelys, 

durante o periodo de reforma da mesma e 003/2025, que pede o envio da 
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matéria ao Secretaário de Educação do Estado. É feita a leitura do 

requerimeno 003/2025, do Vereador Ronaldo Dantas, que solicita uma 

maior atenção a segurança do Município. Matéria também aprovada por 

unanimidade. É lido ainda a moção de aplauso em homenagem a Dra. 

Odinete Maranhão, diretora administrativa da Maternidade Dr. Peregrino 

Filho, pelos relevantes serviços prestados á Livramento e Região, 

aprovado por unanimidade e de autoria do Vereador Lucenildo Rodrigues. 

Não havendo mais pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar, 

em nome de Deus declara encerrada a sessão. Foi lavrada a presente ata, 

que após lida e aprovada vai assinada por mim, Vitória Kénida Alves 

Rodrigues, secretária executiva, presidente e demais vereadores. 
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